## 上周多地雨夹雪,全市最低气温出现在大寒山

# 本周气温反弹 但阴雨湿冷将持续



大寒山茶场屋檐的冰棍长达50多厘米

记者 吕育才

本报讯 这两天,微信朋友圈 都被大寒山冰冻照片霸占了。9日 上午,记者来到大寒山,就像来到 绵绵白色装点着的世界,琼枝玉 叶,粉装玉砌,混然一色。屋檐下 50多厘米的冰棍、地上弹珠一样的 冰粒、松树上白茫茫的雪凇,无不 引起爬山者的好奇与惊叫。

上周两波冷空气影响我市。 第二波冷空气真是太给力了,从6 日开始,冷空气倾泻而下,气温骤 降,到了9日,最低气温达到0 真是隆冬时节的模样。8日傍晚, 古山等地还下起了冰粒(我们称之 为 雪籽 ),八字墙、棠溪等山区 有雨夹雪,但积雪不明显。刚入冬 就让人有了 三九 之冷。

市气象台专家景文超介绍 ,6 日,我市平均气温还有12.2 ,到 了9日,平均气温只有2 ,三天时 间气温骤降了10 。这三天里 全 市最低气温出现在8日的大寒 山,-3.7。

随着暖湿气流加强北抬 ,从昨

天起我市气温将缓慢回升。预计 今天中午到夜里阴有小雨,今天早 晨最低气温3 ,白天最高气温 9 。本周阴雨天气仍为主角,不 过今夜到明天白天雨水按下暂停 键,太阳会出来一下,攒了很久的 衣服终于可以洗洗。下半周最低 气温将升到7 ,让人感觉没有那

我们再来看看市气象台2018 年12月10日11时发布一周天气 趋势展望:预计未来七天冷暖气流 均较活跃,多阴雨天气。11日,白 天阴天 ,有时有小雨 ,夜里雨渐止 转阴到多云,气温5~9 ;12日, 白天多云,夜里多云到阴,局部有 小雨 ,气温4~9 ;13日 ,阴有小 雨 ,气温4~9 ;14日 ,阴到多云 , 部分地区有小雨,气温6~10; 15日,阴有雨,气温8~13 ;16 日,雨渐止转阴到多云,气温6~ ;17日,多云到晴,气温2~

进入了冬季 ,有必要提醒大家 谨防一氧化碳中毒。因一氧化碳 与血红蛋白的亲和力比氧气与血 红蛋白的亲和力高200~300倍 故 一氧化碳极易与血红蛋白结合 ,形 成碳氧血红蛋白,失去携氧能力, 造成组织窒息。一氧化碳中毒在 寒冬的发生率要比其他季节高,大 多由于利用煤炉或炭火取暖 把煤 炉或火盆放在通风不畅的室内,含 碳物质在不完全燃烧的前提下就 会产生一氧化碳气体 ,致使室内一 氧化碳浓度超标,被人过度吸入, 从而导致中毒。另外不正确使用 燃气热水器导致的一氧化碳中毒 也屡有发生。

因此 家庭使用煤炉生火做饭 时,应当在通风的房间里进行。更 不能把煤炉或火盆移到封闭的房 间内取暖 在睡觉前一定要检查室 内 ,不要留一点燃烧的含碳物质。 厨房使用煤气灶的 要养成要打开 换气扇 ,或者是打开窗户 ,保持空 气流通 使用完毕后就随手关闭阀 门的好习惯。



虽然店址换了几处 但订报一直坚持

### 《永康日报》让 店里生活更丰富

记者 程轶华

本报讯 近日 ,记者见到了在皇城南路开电 动滑板车的王淑静,她的办公桌上就放着当天 的《永康日报》。她说,开店已经有十几年了,她 就一直订阅《永康日报》。

《永康日报》主要报道永康本地的事。因 此 永康本地人订份《永康日报》很有必要 ,价格 也不贵。王淑静说,平时没有时间看电视,作为 开店的生意人,更要订一份永康人自己的报纸, 坐在店里就能知道外面发生了什么事情。

王淑静说 这几年永康发展迅速 尤其是文 明城市建设、经济发展等,如果不看《永康日 报》,这些内容就了解得非常少。报纸上的内容 贴近老百姓 从国家大政方针 ,到本地新闻 ,她 都很喜欢。

王淑静也知道 ,现在很多人都从网络和手 机上获取新闻,能静下心来看报纸的人少了。 她说,网上的东西亦真亦假不好分辨,报纸内容 的真实性是无可置疑的。她每天在店里,只要 报纸一送到 就会翻看报纸上刊登的新闻和广 告,寻找自己想要的信息。

订报十几年,《永康日报》成了王淑静生活 中离不开的老朋友。她说,从报上了解到政策 走向、城市变化、邻里故事等,让他们在店里的 生活更加丰富。她是《永康日报》的忠实订户, 虽然店址已经换了好几个地方,但报纸因为离 不开报纸 ,每年总会坚持订阅一份。

我也说不清为什么喜欢看《永康日报》,可 能是一种习惯吧。没有它,都会觉得缺点什 么。自从王淑静最初的店开在五金城开始开 店 不管搬到哪里 她都会按照习惯 尽快找到 附近的送报人,订阅一份《永康日报》。她说,自 己今后还会一如既往地支持《永康日报》,希望 这份报纸办得越来越好。

### 读报故事



## 移坟公告

永康市芝英镇雅庄村盘塘山地块 根据规划安排特困户屋基 安置区 ,经村四委讨论决定 ,坐落该区块的所有坟墓 ,必须于 2019年1月15日前迁移完毕 逾期作无主坟处理 特此公告。

2018年12月11日

浙江金挺达工贸有限公司 2018年12月10日

### 永康市芝英镇雅庄村村委会

## 减资公告

浙江金挺达工贸有限公司经股东会于2018年12月10日决议:注册资本 从壹仟壹佰陆拾捌万元减至壹仟万元。

根据有关法律法规,请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内, 未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内,对自己是否要求本 公司清偿债务或提供相应的担保做出决定,并于该期间内通知本公司,否则本 公司将视其为没有提出要求,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告

联系人:应松凉

联系电话 :89295301

## 注销清算公告

2018年12月10日经股东会决议,决定 终止经营注销公司,并成立清算组。请 各债权人自本公告之日起45天内,凭有 效证据向本公司清算组申报债权 ,逾期 不报视为自动放弃。

清算组联系地址

山镇凌宅村211号 联系人:凌青

联系电话:13979823273 永康市金林华宸贸易有限公司清算组 2018年12月10日

永康市欧久商贸有限公司于2018 年12月6日经股东决定,决定终止经营 注销公司,并成立清算组。请各债权人 自本公告之日起45天内,凭有效证据向 本公司清算组申报债权,逾期不报视为 自动放弃

清算组联系地址:浙江省永康市江 南街道永利村溪南小区60号一楼

联系人 朱汝军

联系电话:13858900596

永康市欧久商贸有限公司清算组 2018年12月10日

永康市一洲铝业有限公司经股东会于2018年12月10日决议:注册资本 从壹仟万元减至伍拾万元。

根据有关法律法规,请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内, 未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内,对自己是否要求本 公司清偿债务或提供相应的担保做出决定 并于该期间内通知本公司 否则本 公司将视其为没有提出要求,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告 联系人 林法康

联系电话:13305795466

永康市一洲铝业有限公司 2018年12月10日